REGIONE PIEMONTE BU21 23/05/2024

Codice A1404C

D.D. 13 maggio 2024, n. 334

Autorizzazione vendita on line di medicinali senza obbligo di prescrizione medica ai sensi dell'art. 112 quater del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i. a Farmacia Marocchi s.r.l. Unipersonale e contestuale revoca di precedente autorizzazione prot. n. 4613 del 22/02/2016.



ATTO DD 334/A1404C/2024

DEL 13/05/2024

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE A1400B - SANITA'

A1404C - Assistenza farmaceutica, integrativa e protesica

OGGETTO: Autorizzazione vendita on line di medicinali senza obbligo di prescrizione medica ai sensi dell'art. 112 quater del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i. a Farmacia Marocchi s.r.l. Unipersonale e contestuale revoca di precedente autorizzazione prot. n. 4613 del 22/02/2016.

Visto il provvedimento prot. n. 4613 del 22/02/2016, con il quale il Settore Assistenza Farmaceutica, Integrativa e Protesica - Direzione Sanità della Regione Piemonte - autorizzava la Farmacia Marocchi, sita in Via Marocchi n. 47 a Poirino (TO), alla vendita on line di medicinali senza obbligo di prescrizione medica ai sensi dell'art. 112 quater del D.Lgs. 219/2006 e s.m.i.;

vista la Determinazione Dirigenziale n. 591 del 15/03/2023 di rettifica parziale del citato provvedimento n. 4613 del 22/02/2016 di autorizzazione della Farmacia Marocchi alla vendita on line di medicinali senza obbligo di prescrizione medica ai sensi dell'art. 112 quater del D.Lgs. 219/2006 e s.m.i., con indicazione dell'indirizzo di Via Marocchi n. 39 a Poirino (TO), nuova sede della Farmacia Marocchi;

vista l'istanza del 28/03/2024, acquisita al prot. A1404C/10472/2024 del 17/04/2024, presentata dalla dott.ssa Fortunata La Malfa, legale rappresentante della Farmacia Marocchi s.r.l. Unipersonale, sita in Via Marocchi, n. 39 a Poirino (TO), volta ad ottenere il rilascio dell'autorizzazione alla vendita *on line* di medicinali senza obbligo di prescrizione ai sensi dell'art. 112 *quater* del D.Lgs. 219/2006 e s.m.i.;

preso atto della visura camerale prodotta dall'istante ed acquisita agli atti con prot. 11073 del 24/04/2024 che dà atto della ragione sociale della Farmacia Marocchi s.r.l. Unipersonale;

preso atto della dichiarazione relativa alla figura del Legale Rappresentante, inviata a mezzo Pec del 24/04/2024, acquisita al prot. A1404C/11210/2024 del 26/4/2024;

vista la Deliberazione del Direttore Generale ASL TO5 n. 890 del 14/12/2023, agli atti del Settore Assistenza Farmaceutica, Integrativa e Protesica, ove risulta il riconoscimento del trasferimento

della titolarità da "Farmacia Marocchi", ubicata in Via Marocchi n. 39 a Poirino (TO), alla società "Farmacia Marocchi s.r.l. Unipersonale", con decorrenza 01/01/2024;

vista la Deliberazione del Direttore Generale ASL TO5 n. 315 del 23/04/2024, agli atti del Settore Assistenza Farmaceutica, Integrativa e Protesica, relativa all'autorizzazione alla gestione provvisoria degli eredi della suddetta Farmacia;

ritenuto di revocare la Determinazione Dirigenziale n. 591 del 15/03/2023, relativa all'autorizzazione della Farmacia Marocchi, sita in Poirino (TO), via Marocchi, n. 39, alla vendita *on line* di medicinali senza obbligo di prescrizione medica ai sensi dell'art. 112 *quater*, comma 3, del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i.;

ritenuto di procedere al rilascio dell'autorizzazione richiesta dalla Farmacia Marocchi s.r.l. Unipersonale, sita in Via Marocchi, n. 39 a Poirino (TO), alla vendita *on line* di medicinali senza obbligo di prescrizione medica ai sensi dell'art. 112 *quater*, comma 3, del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i.;

attestata la regolarità amministrativa del presente provvedimento;

LA DIRIGENTE

Richiamati i seguenti riferimenti normativi:

- D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i.;
- D.Lgs. n. 165/2001 e s.m.i.;
- L.R. 21/1991;
- L.R. 23/2008;
- D.D. n. 591 del 15/03/2023;

DETERMINA

- di autorizzare la Farmacia Marocchi s.r.l. Unipersonale, sita in Via Marocchi, n. 39 a Poirino (TO), alla vendita *on line* di medicinali senza obbligo di prescrizione medica ai sensi dell'art. 112 *quater*, comma 3, del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i.;
- di revocare contestualmente la precedente autorizzazione alla vendita *on line* di medicinali senza obbligo di prescrizione medica ai sensi dell'art. 112 *quater*, comma 3, del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i. e relativa modifica, citata in premessa (nota prot. 4613 del 22/02/2016 e D.D. n. 591 del 15/03/2023), rilasciata alla Farmacia Marocchi, sita in via Marocchi, n. 39 a Poirino (TO);
- di dare atto che il legale rappresentante della Farmacia Marocchi s.r.l. Unipersonale, sita in Via Marocchi, n. 39 a Poirino (TO), ha comunicato i seguenti dati identificativi ai fini dello svolgimento delle attività in argomento:

Indirizzo PEC: farmarocchi@pec.it

Partita Iva: 12968110010

Codice Univoco Ministero della Salute: F/17096

Indirizzo del sito WEB dedicato al commercio elettronico: https://www.farmamarocchi.it Dati del Registrante del sito: Farmania.it srl – via Roosevelt 6, 10036 Settimo Torinese (TO) – amministrazione@farmania.it

Dati del Contatto amministrativo del sito: Maurizio Corrado – Farmania.it - amministrazione@farmania.it

- di precisare che l'attività di cui trattasi non potrà essere avviata prima dell'iscrizione della Farmacia Marocchi s.r.l. Unipersonale, sita in Via Marocchi, n. 39 a Poirino (TO), nell'elenco di cui all'art. 112 *quater*, comma 7, lettera c) D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i. ed al rilascio da parte del Ministero della Salute del logo identificativo nazionale di cui al comma 6 del medesimo articolo, da apporre su ciascuna pagina del sito web destinata alla vendita on line, contenente il collegamento ipertestuale alla voce corrispondente, presente nell'elenco stesso;
- di dare atto altresì che ogni altra eventuale variazione dei dati e dei requisiti acquisiti agli atti ai fini del rilascio della presente autorizzazione dovrà essere comunicata via PEC alla Regione Piemonte (settore.farmaceutico@cert.regione.piemonte.it) per i conseguenti provvedimenti entro 30 giorni, a pena di decadenza.

La presente autorizzazione viene rilasciata fatti salvi eventuali altri obblighi o adempimenti stabiliti da disposizioni legislative e regolamentari.

La presente determinazione sarà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. 22/2010.

LA DIRIGENTE (A1404C - Assistenza farmaceutica, integrativa e protesica)

Firmato digitalmente da Guendalina Brunitto